



ΔΗΜΟΣ ΘΕΡΜΗΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το υπ' αριθμ. 03/17-01-2017 πρακτικό συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου Θέρμης.

Αριθμ. Απόφ.16-2017

ΘΕΜΑ : «Παραίτηση τακτικού μέλους της Α'βάθμιας Σχολικής Επιτροπής και αντικατάστασή του».

Στα Βασιλικά και στο Δημοτικό Κατάστημα Βασιλικών σήμερα την 17^η Ιανουαρίου 2017 ημέρα Τρίτη και ώρα 18:00 συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Θέρμης μετά από την υπ' αριθ. 887/13-01-2017 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, η οποία επιδόθηκε σε καθένα σύμβουλο και στο Δήμαρχο σύμφωνα με της διατάξεις των άρθρων 93, 95 και 96 του Ν. 3463/2006 (Φ.Ε.Κ. 114/τεύχος Α'/2006) περί «Κυρώσεως του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (Φ.Ε.Κ. 87/τεύχος Α'/2010) περί «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία γιατί σε σύνολο 33 μελών βρέθηκαν παρόντα 25 δηλαδή :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ	
	Παπαδόπουλος Θεόδωρος, Δήμαρχος (αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 3 ^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξη).		
1	Παπαδάκη Αθηνά (Νανά) (Πρόεδρος Δ.Σ.)	1	Αγοραστούδη Ευγενία
2	Αναγνώστου Πασχάλης	2	Βλαχομήτρος Δημήτριος
3	Αποστόλου Στυλιανός	3	Γκουσίλης Θεόδωρος
4	Βογιατζής Δημήτριος	4	Λαγός Νικόλαος προσήλθε πριν τη συζήτηση του 2 ^{ου} θέματος
5	Γεωργαλή – Λυσίτσα Ζωή	5	Μοσχόπουλος Μοσχόπουλος
6	Γκιζάρης Στέργιος	6	Τριανταφυλλίδου Ιωάννα
7	Ζελιλίδης Δαμιανός	7	Χρυσοστομίδου – Σαμαρά Όλγα προσήλθε πριν τη συζήτηση του 2 ^{ου} θέματος
8	Ιωσηφίδης Ιωάννης	8	Σαραφιανός Χρήστος προσήλθε πριν τη συζήτηση του 2 ^{ου} θέματος
9	Καραουλάνης Δημήτριος		
10	Καρκατζίνος Νικόλαος		
11	Καρκατζούνης Θεοφάνης (Φάνης)		
12	Κεφαλός Ανέστης		
13	Κουγιουμτζίδης Σταύρος		
14	Κοντοπίδης Γεώργιος		
15	Μίχου – Κουγιάμη Σουλτάνα (Άννα)		
16	Μουστάκας Βασίλειος		
17	Μπίκος Κωνσταντίνος		
18	Πονερίδης Παναγιώτης		
19	Πράτανος Απόστολος		
20	Σαμαράς Σωκράτης		
21	Σφονδύλας Δημήτριος		

22	Λιάντας Δημήτριος		
23	Τιτέλης Κωνσταντίνος		
24	Τσολάκης Απόστολος		
25	Χρυσόχου Παύλος		

κηρύχθηκε από τον Πρόεδρο η έναρξη της συνεδρίασης.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Περήφανου Άννα, υπάλληλος του Δήμου Θέρμης, για την τήρηση των πρακτικών του συμβουλίου.

Το 3^ο, 4^ο και 5^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης συζητήθηκαν μαζί.

Λόγω αποχώρησης του δημάρχου κ. Θεόδωρου Παπαδόπουλου μετά από τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης, τον αναπλήρωσε νομίμως ο Αντιδήμαρχος κ. Τσολάκης Απόστολος λόγω απουσίας του Αντιδημάρχου κ. Γκουστίλη Θεοδώρου σύμφωνα με την υπ' αριθμ.2635/39670/1-10-2014 απόφαση Δημάρχου (ΑΔΑ: Ω9ΕΡΩΡΣ-8ΑΣ).

Η Πρόεδρος εισηγούμενη το 14ο θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε ότι με την υπ αριθμ. 356/2014 (ΑΔΑ: 6ΨΝΠΩΡΣ-6ΤΙ) απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου ορίστηκε το Διοικητικό Συμβούλιο του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Θέρμης», αποτελούμενο από τους κ.κ. :

1. Γκιζάρη Στέργιο με αναπληρώτρια την Ακριτίδου Μαρία
2. Ιωσηφίδη Ιωάννη με αναπληρωτή τον Καρκατζούνη Θεοφάνη
3. Καρκατζίνιο Νικολάο με αναπληρωτή τον Χρυσόχου Παύλο
4. Καραουλάνη Δημήτριο με αναπληρωτή τον Σαμαρά Σωκράτη
5. Κουγιουμτζίδη Σταύρο με αναπληρωτή τον Αναγνώστου Πασχάλη
6. Μίχου – Κουγιάμη Σουλτάνα με αναπληρωτή τον Πονερίδη Παναγιώτη
7. Μοσχόπουλο Μοσχόπουλο με αναπληρώτρια την Τσουκαλά Λήδα – Αναστασία
8. Παπαδόπουλο Αναστάσιο με αναπληρωτή τον Αγγελόπουλο Γεώργιο
9. Ευθυμιάδη Ευστάθιο με αναπληρωτή τον Ταβουλάρη Αθανάσιο
10. Ρογδάκη Μαρία με αναπληρώτρια την Ρήγα Σταυρούλα
11. Σταυρίδου – Αγγου Μαρία με αναπληρώτρια την Μιχαηλίδου Αναστασία
12. Χατζηκυριάκου – Τσανίδη Μαρία με αναπληρώτρια την Προδανά Ελένη
13. Αποστολίδη Παρασκευά (Δ/νη Δ.Σ. Κάτω Σχολαρίου) με αναπληρωτή τον Αρχοντή Δημήτριο (Δ/νη 2^{ου} Δ.Σ. Καρδίας)
14. Καρανταλη Μιχαήλ (Δ/νη Δ.Σ. Βασιλικών) με αναπληρωτή τον Παπανικολάου Φώτιο (Δ/νη Δ.Σ. Αγίας Παρασκευής)
15. Καφετζή Παναγιώτη με αναπληρωτή τον κο Μπακιρτζή Γεώργιο

Επίσης με την απόφαση 187/2016 του Δ.Σ. ορίσθηκε νέο αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Θέρμης», στη θέση του παραιτηθέντος κου Ταβουλάρη Αθανασίου ο κάτοικο-δημότης κο Νοχός-Γρίβας Ιωάννης. Επίσης ορίσθηκε νέο αναπληρωματικό μέλος του κου Μοσχόπουλου Μοσχόπουλου, στη θέση της παραιτηθείσας Δημοτικής Συμβούλου Τσουκαλά Λήδα-Μαρίας, η Δημοτική Σύμβουλος Τριανταφυλλίδου Ιωάννα.

Με την απόφαση 396/2016 του Δ.Σ. ορίσθηκε νέο αναπληρωματικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Θέρμης», στη θέση της παραιτηθείσας κας Μιχαηλίδου Αναστασίας η κατοικο-δημότης κα Μερενίδου Μάρθα του Κλεάνθη.

Με την απόφαση 15/2017 του ΔΣ ορίσθηκε νέο τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Θέρμης», στη θέση της παραιτηθείσας κας Ρογδάκη Μαρίας ο κατοικο-δημότης κος Χατζηδημητριάδης Δημήτριος του Ιωάννη.

Ο κ. Παπαδόπουλος Αναστάσιος υπέβαλε την με αριθμό πρωτ.461/30-12-2016 αίτηση παραίτησής του από τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία μας διαβιβάστηκε με το από 31-12-2016 έγγραφο του Νομικού Προσώπου οπότε θα πρέπει το Δημοτικό Συμβούλιο να την αντικαταστήσει ορίζοντας νέο τακτικό μέλος άλλο κάτοικο-δημότη

Στη συνέχεια κλήθηκε το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση της Προέδρου και της αρμόδιας υπηρεσίας, του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) και του Ν. 3852/2010

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι ομόφωνα

Ορίζει νέο τακτικό μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Θέρμης», στη θέση του παραιτηθέντος κ Παπαδόπουλου Αναστασίου την κατοικο-δημότη κ. Κούτρη Ευαγγελία.

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 16/2017

Αφού τελείωσαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης, λύνεται η συνεδρίαση.

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως εξής :

Υ Π Ο Γ Ρ Α Φ Ε Σ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.**

ΠΑΠΑΔΑΚΗ ΑΘΗΝΑ